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The Fulakunda — a subgroup of the Fulani — are traditionally herdsmen throughout West and Central Africa who intermarried with another people group in southwestern Senegal. These nearly 2 million Fulakunda people are overwhelmingly Muslim, holding steadfast to their beliefs and traditions. The men will take up to four wives who are in charge of most of the household work and rearing of the children. The husbands are often traveling for work or to herd the livestock. Many times, the women’s consistent presence gives them the most influence in their family.

Pray

· for Fulakunda women to discern truth from false teachings and to be the bringers of the gospel to their people through their influence.

· that God will allow all Fulakunda to understand the gospel through written Scripture or oral traditions and come to faith in Christ. 

· that the Lord will make a way for Fulakunda believers to be discipled well and be bold witnesses and disciple makers.

“Jesus replied to them: “Watch out that no one deceives you. For many will come in my name, saying, ‘I am the Messiah,’ and they will deceive many.” (Matthew 24:4–5 CSB)






Fulakunda de Senegal
  
O povo Fulakunda- um subgrupo de Fulani- são tradicionalmente pastores espalhados na Africa Ocidental e Central que se casou com outro povo no sudoeste de Senegal. Estes quase dois milões do povo Fulakunda são Muçulmanos, segurando com muita firmeza as suas crenças e tradições. Os homens as vezes levam quatro esposas que são encarregadas dos trabalhos domésticos e na criação dos filhos, especialmente se o esposo está a viajar por motivo de emprego ou para pastorear os rabanhos. Muitas das vezes, a presença constante das mulheres dá-lhes a maior influência na família.
 
Ore
 
Pede ao Senhor para ajudar as mulheres Fulakunda discernir a verdade de ensinos falsos e de serem aquelas que vão trazer o evangelho aos seus povos através de suas influências.
 
Ore para que Deus permita para que todos Fulakunda entendem o evangelho através da Escritura escrita ou tradições orais e tenham fé em Cristo.
 
Pede ao Senhor para abrir um caminho para os crentes Fulakunda serem bem discipulados e para serem ousados em evangelizar e fazer discípulos.
 
“E Jesus, respondendo, disse-lhes: Acautelai-vos, que ninguém vos engane; Porque muitos virão em meu nome dizendo: Eu sou o Cristo; e enganarão a muitos.” (Mateus 24:4-5 ARC)

